" Soalan Objektil_.

Arahan: Pilih jowapan yang betul daeripoda piliban A, B, C don D.

i-\ﬁ)-_:i?Gerhunu Bulam |
1 Antara berikur, yong manakah mengakibat-

LLF kan kejadian gerhama Bulan? |
P Putararn Bumi pada paksinya

B Putaram Bulan pada paksinga l
[ = Peredaran Bulan mengelilingi Burni

D  Peredaoran Bulan dan Bumi mengelilingi
Matahari '
2 Rajah ] menunjukkan sajenis kejadian I
gerhanmna. |
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Rajaoh 1

Apakah jenis gerhamna ini?
F-9 Gerhaono Marahari penubh
B Gerhana Bulamn penubh
c Gerhana Marahari separo
D Gerhaona Bulan separa

2 Pada suatu malam, suosana langit sungguih

TLF indah diterangi Bulan purmnarmea, Tiba- i
tiba bahogian Bulan yang cerah semakin |
menqgurang sehingga Bulan Inngsung ticdo ke
kelihbaton. Fenomenao ini terjodi keramo i
A bayong-boyang Bumi joruh ke atas |
Bulamn

B bayong-boyong Bulan jotuhn ke otas |
Burmi

c bayong-bayang Bumi jotuh ke atas I
Matobcari |

[ =] boyang-bkayang Bulan jaotuh ke atas

rMoartahari

G FRojoh 2 menunjukkaon kedudukan Matabhari,
L Burmi dam Bulam.

Matahori
Rajof 2

Gerhana Bulan separa akan terjaodi apabila
Bulon berada di kedudukan

A W dan £

B X dan Y

[ W, X dan 'Y

D W, X, Y dan Z

peringkat

=

S Rajah 32 menunjukkon pelbagai

AL gerhana Bulan.
L (=] A
Antara berikur, yang manakabh menunjukkan

Rajah 3
urutom gerbhaona Bulan yang berul?
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=] Q, R 5 P,

c s 0 R P

(=] R, P, 5 Q

& Apakah yang terjadi sermoso gerhano Bulan?

A Bulan memantulkan semula cahaya
mataohari ke Mortahari

B Bumi menghalang cahaya matahari
daripada sampai ke Buian

c Burmi menghalang cahaya bularn
daoripaoda sampai ke Matahari

D Morahari menghaolang cahaoya bulam

daripada sampali ke Bumi
7 Rajab 4 menunjukkan kedudukan PMatahari,
W Bumi danm Bulon.
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mMaotchari
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Apokoh fenomena yoang akan terjadi apabila
Bulan beradao cli X7

1Y Bulan purnama

B Gerhana Bulan penuh

[ Gerhona Bulan separa

(s} Tiado gerhana yang akan terjadi
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Pernyataan manakah ynng betul 1entang

i gerhanao Bulan?

I"'1 0.2 7 Gerhana Matahari

Bulan kelihaotan gelap
semasa gerhana penuh

B Gerhana Dulan kadang kala terjadi padao
poeringkal onak Bulan

[ = Gerhona Bulon bBoleh terjodi
daripoda dua beolas kali setahun

D Gerhana Bulon berlangsung lebih lamo
daripoda Gerhana Matahari

sepenubhnuyo

lebih

J

Y Maklumal berikur menerangkan kedudukan
W Moatahari, Bumi dan Bulon.
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. = Matahari, Bumi don Bulon berada
3 daolam satu garizan lurus
= Bulan berada di antara Matahari
dengan Bumi

Antara femonena berikul, yang manakah
akan rerjadir?

n Bular purnarma

B Gerhana Bulan

L = Siang dan malam

D Gerhana Matahari

Antara ciri-ciri berikut, yong manaokah
membolehkan kejodian gerbhana Matahari?
— Bulan bersifat legap

— Matahari bersifat legap

—  Cahaya beoleh dibiaskan

— Cahaya bergerak secara lurus

nIpv

C CQdon R
D RdansS

A Pdan Q
B Pdan 5
Rajah 5 menunjukkan satu simulasi yang
dijalankan oleh dua orang murid.

Apakah fenomena yang disiasar datam

simulasi tersebur?
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N Gerhano Bulan

B Gerhaona Matahari

[ Kejadian ermpal musinm

[m] Heojadian siandg damn malam

Gerbhomna Matahari penuh berlakua apabila

A Bulon dilindungl sepenubhnua oleh Bumi

s rMatahari dilindungi sepenuhnya oleh
Bulan

C Sebohogian kecil Marohari dilindungi

oleh Bulon

D Sebohagion besar

oleh Bulan

Matahar dilindung:s

Antara berikul, yong monokah menunjuklkan

LY uruiomn gerhamna Matahari yong berul?
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4 Antaro pernygotaoan berikut, yang manakah

T ridak betul?

F-% Gerhana Marahari rerjadi apabila
boyang-bayang Bulan jaruh pada
permukaan Bumi.

B rAota kita aokonmn menjadi rosak  jiko
kita melihar gerhana Marahar secara
langsung.

C Gerhana Matahari penuh boleh
berlangsung selama beberapa  minit

hinggo beberapa jarm.

D Gerhana Martahari rerjadi apabila Bulan
menghalang cahaya matahari daripoda
sampail ke Burmi.

IS Apakah keadaoan di Bumi semasa gerhana

L Motahari penuh berlaku?

P - Langit menjadi gelap
2@ = Bulan bertambah cerah
R — Suhu persekitaran turun
5 = Pelangi muncul di langit
A Pdan R C Qdan R
B P dan s D Rdan s
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